

# 安徽高招各批次分数线今日上午公布

扫码看本报现场直播



星报讯(记者 于彩丽) 盼望着,延迟了一个月的高考终于要放榜了! 今日上午10点,省教育招生考试院将召开今年高招期间的第二场新闻发布会。10点以后,将公布今年各批次的投档线。预计中午时分,考生可以查询成绩。届时,市场星报、安徽画报、安徽财经网、掌上安徽将现场视频直播,第一时间为考生和家长带来最新资讯。按照既定的安排,安徽省高等学校招生委员会定于

7月23日上午9:00召开全体会议,专题研究划定2020年普通高校招生录取各批次分数线。会后,省教育招生考试院将根据省招委会议的决定,预计于中午时分正式公布分数线并提供考生成绩在线查询。从7月24日9:00起,考生可再次登录成绩查询系统(<http://cx.ahzsks.cn>),直接打印成绩单。

为帮助广大考生和家长更好地理解2020年高考政策,合理填报志愿,省政协副主席、省教育厅厅长李和平,省教育厅副厅长储常连,省教育招生考试院院长沈滔等将于7月24日上午9:00~10:30在安徽教育网在线接受考生咨询。

根据安排,7月27日开始进入填报志愿阶段,提前批次的志愿填报时间为7月27日~29日,普通文理科一本二本填报时间为8月1日至8月4日。专科批次填报时间为8月6日至8月9日。

## 合肥市庐阳区发放2000万网约车消费券

星报讯(记者 祝亮) 7月22日,记者从合肥市庐阳区商务局获悉,为提振夜经济发展,鼓励市民积极消费,庐阳区特别联合滴滴出行从7月22日起发放共计2000万元滴滴出行消费券,鼓励市民来夜游庐阳,发展夜间经济,拉动地方消费。

据介绍,本轮发放的出行消费券共计20万份,每份价值100元,自领取后14天有效。消费券分两种:夜晚(20~23点)使用,无门槛立减6元\*2张,75折最高立减10元\*2张;全天(7~23点)使用,无门槛立减4元\*2张,8折最高立减20元\*3张。此次领取的消费券

仅允许目的地为庐阳区的行程使用,活动将持续到8月底。

庐阳区商务局负责人表示,希望此次与滴滴出行共同发放的出行消费券能在未来一个月内拉动50万人次前往庐阳区游玩、观光和购物,为庐阳区激发内需动力、释放消费潜力、刺激经济复苏起到积极的推动作用。滴滴出行安徽地区负责人则表示,滴滴出行在鼓励广大消费者夜间出行、拉动庐阳区夜经济发展的同时,还会致力保障夜经济下的出行安全,为乘客的每一次夜间出行保驾护航。

## 合肥头名! 安徽发展民营经济考核结果出炉

星报讯(记者 张贤良) 记者从安徽省经信厅获悉,近日,省发展民营经济领导小组印发《关于2019年度全省发展民营经济考核结果的通报》,合肥、芜湖、滁州、阜阳、宿州、六安等市位居2019年度发展民营经济考核得分前6位。

2019年度发展民营经济考核得分位居前列的一类县(市、区):合肥市包河区、芜湖市鸠江区、合肥市蜀山区、芜湖市弋江区、天长市、广德市、芜湖市、长丰县、怀宁县、无为市、桐城市、南陵县。

二类县(市、区):滁州市南谯区、和县、怀远县、来安县、六安市金安区、颍上县、宣城市宣州区、全椒县、霍邱县、六安市裕安区、蒙城县、池州市贵池区。

三类县(市、区):亳州市谯城区、界首市、宿州市埇桥区、阜阳市颍州区、凤阳县、明光市、舒城县。

四类县(市、区):金寨县、歙县、霍山县、黄山市黄山区、黄山市徽州区。

据省经信厅中小企业局局长马永介绍,根据省委、省政府《关于大力促进民营经济发展的若干意见》及省政府办公厅《关于印发全省民营经济考核评价办法的通知》,今年3月,省发展民营经济领导小组办公室会同省统计局、省商务厅、省市场监管局、省地方金融监管局、省发展研究中心、省税务局、人行合肥中心支行,对全省16个市、105个县(市、区)以及毛集实验区2019年度发展民营经济的各项指标进行了考核评价,形成了2019年度考核结果。

## 全省上半年重点项目完成投资实现“双过半”

星报讯(吕明红 记者 祝亮) 记者从省发改委获悉,今年上半年全省续建和新开工项目完成投资7832.6亿元,为年度计划的60%,储备项目完成投资171.1亿元,重点项目合计完成投资8003.7亿元,达到了时间过半、任务过半的目标,合计完成投资同比增长6.25%,实现由负转正。

今年以来,省发展改革委接续推进重大项目建设,先后编制2020年重点项目投资计划,安排重点项目6878个,总投资13054.6亿

元,厘定项目清单,压实项目责任,指导加快推进;采取主会场加分会场的模式,按月组织集中开工,目前集中开工项目1305个,总投资6715亿元;组织开展重点项目调研,了解重点项目开工及推进情况,分析梳理项目推进制约因素,提出解决路径;同时,针对重点项目推进堵点与难点,通过问题交办单、任务提示单等形式,实施连续调度,督促相关单位加快重点项目建设进度,交办问题39个,下发任务提示单13个。

## 18岁以下游客可免费玩黄山

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网([www.ah-caijing.com](http://www.ah-caijing.com))、掌上安徽记者从黄山风景区管委会获悉,从7月23日起至本年9月30日止,境内所有18周岁(以入园时间为准)以下游客凭身份证或户口簿进入黄山风景区实行免收门票政策,需在黄山智慧旅游官方平台上预约购置零元票。

此外,黄山风景区日接待游客最大承载量由原定1.5万人,扩大至2.5万人。进入黄山风景区旅游继续执行国家和省市新冠疫情防控及提前预约有关规定。

## 李鸿章故居讲解员夏令营招募

星报讯(记者 董艳芬) 来合肥、游李府,步行街上的李鸿章故居合肥人都不陌生。除了看博物馆,还有很多其他吸引人的活动,每年暑假的小讲解员夏令营,家长提前半个月就开始守着“抢”名额。

作为李鸿章故居的特色品牌活动,小讲解员夏令营已经连续举办15年,每年精选一个主题。经过精心准备,博物馆在7月推出“庐州记忆——一座会说故事的城市”主题夏令营,今年同学们将参与“探秘庐州古城墙”“合肥那些有趣的地名”“合肥古遗址”“我是小小讲解员志愿服务”等多项活动,在轻松的氛围中感悟传统文化,锻炼语言表达和自信。为了让同学们有更直观的感受,授课老师精心准备活动内容,赶往寿县拍摄目前国内保存最完好的宋代城墙,与合肥古城墙遗址、北京长城做比较,让大家对家乡的历史文化有更深刻的了解。

7月23日小讲解员夏令营第二期报名即将开始,家长可以通过李鸿章故居微信公众号进行报名。

## 泾县女子2万元现金“被盗” 所队联手1小时破案

星报讯(李军 马露玲 曹开发) 7月19日,泾县公安局云岭派出所接辖区陈塘村居民陈某报警,其家中2万元现金被盗了。接警后,民警李军等人迅速赶到陈某家中保护现场、初步了解情况,同时商请县局刑侦大队技术室予以支援。很快,刑侦大队技术民警就赶到现场。经现场勘查,确定陈某存放现金的卧室无任何被盗痕迹。侦查人员推断,可能是陈某忘记了摆放2万元现金的位置。当民警让陈某仔细回忆时,陈某却坚称现金被盗。

征得陈某同意后,民警对其存放现金的卧室进行全面查找,最终在卧室的床垫中找到了“被盗”的2万元现金。此时距陈某报案才1个小时。

## 基层河长人的风采

合肥市蜀山区南岗镇河长办工作人员在防汛期间坚守在抗洪第一线! 特别是鸡鸣村河长助理员瞿贤宝同志,每天坚持巡河,查找隐患除险加固沟渠6处。因此该村在汛期到来之时惊无险!

## 无界光影艺术馆盛大开业



7月18日无界光影艺术馆终于掀开了神秘面纱,当天就在合肥滨湖悦方ID MALL 举行了隆重的开业仪式。现场诚邀安徽省艺术团队带来专属为本次无界光影艺术馆开业仪式编排的未来先锋科技舞蹈表演并特邀神秘嘉宾中国内地著名男歌手张振宇为本次开业献唱。